

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ У ДЕРЖАВНИХ ПОЖЕЖНО-РЯТУВАЛЬНИХ ЧАСТИНАХ ДСНС УКРАЇНИ

Олейник О.С., НУЦЗУ
НК – Цимбал Б.М., к.т.н., НУЦЗУ

Професійна діяльність працівників пожежно-рятувальної частини пов'язана з впливом великого комплексу негативних чинників різноманітного походження. Проведений аналіз стану травматизму в органах, підрозділах та навчальних закладах системи ДСНС України за 2018 р. свідчить, що з початку 2018 року зареєстровано 36 випадків травматизму, у тому числі 3 групових випадки, що на 28 менше ніж за 2017 року, де кількість травмованих становить 62 особи. За 2018 року було зареєстровано 2 випадки із смертельним наслідком, що на 66,6 % менше, ніж за такий період 2017 року (6 осіб). У ГУ ДСНС України зареєстровано 31 випадок травматизму, у тому числі 2 групових випадки. У аварійно-рятувальних та спеціальних загонах (центрах) центрального підпорядкування зареєстровано 2 випадки травматизму, один з яких – груповий. В навчальних закладах ДСНС України зареєстровано 3 випадки травматизму. Випадки травматизму в органах, підрозділах та навчальних закладах системи ДСНС України за 2018 рік сталися за таких обставин:

- під час проведення аварійно-рятувальних робіт – 12;
- під час службової підготовки – 7;
- під час проведення господарських робіт – 7;
- внаслідок ДТП – 2;
- під час несення служби та на робочому місці – 8 [1].

В даний час в умовах фінансової та економічної кризи, коли присутній гострий недолік фінансових коштів і матеріальних ресурсів, що виділяються на здійснення заходів охорони праці та на запобігання пожежам, забезпечення Державних пожежно-рятувальних частин є однією з важко вирішуваних проблем. При цьому не всі заходи з охорони праці ураховуються, а це призводить до аварій з різноманітним ступенем травматизму.

Для підвищення рівня охорони праці та безпеки у пожежно-рятувальних підрозділах пропонуються наступні заходи: поступово замінити застаріле обладнання, пожежно-рятувальну техніку, захисний одяг пожежного та інше оснащення на нові сучасні аналоги, які мають захисні блок-системи, меншу вагу, різні режими роботи та резервне енергозабезпечення. Модернізувати кімнату для відпочинку, систему надбавок до заробітної плати та збалансованого безкоштовного харчування. Для недопущення хвороб взимку видавати другий комплект захисного одягу. Постійно проводити інструктажі та навчання з особовим складом. Забезпечити повну комплектацію оперативного розрахунку кваліфікованими фахівцями, для недопущення перенавантаження особового складу. Необхідність збільшення особового складу пожежно-рятувальних підрозділів можна вирішити курсантами навчальних закладів структури ДСНС, залучаючи їх до найбільш безпечних робіт, з наданням необхідних засобів індивідуального захисту. Курсанти у свою чергу будуть отримувати практичні навички роботи у колективі пожежно-рятувального підрозділу та слідкувати разом з начальником підрозділу за дотриманням охорони праці.

ЛІТЕРАТУРА

1. Офіційний сайт Державної служби України з надзвичайних ситуацій. URL: www.dsns.gov.ua (дата звернення 23.11.2019).